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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej berie na vedomie 
skutočnosť, že registrácia retransmisie, ktorá bola udelená obchodnej spoločnosti MEVIN 
MANAGEMENT SK, s.r.o. (ďalej len „obchodná spoločnosť“) pod číslom registrácie TKR/330 zanikla 
ku dňu 8. 11. 2013, keďže podľa ustanovenia § 62 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000  
Z. z.“) registrácia retransmisie zaniká uplynutím 12 mesiacov od právoplatnosti rozhodnutia  
o registrácii retransmisie, ak osoba, ktorej bolo toto rozhodnutie vydané, nezačne poskytovať 
retransmisiu. 
 
Úloha:  
Kancelária Rady vyhotoví oznámenie o tom, že berie zánik registrácie retransmisie č. TKR/330 na 
vedomie. Kancelária uvedené oznámenie zašle obchodnej spoločnosti  
T: 10. 5. 2024               Z: ReO 
 

*            *            * 
 
Rade bolo dňa 22. 3. 2024 doručené podanie obchodnej spoločnosti, z ktorého vyplýva, že obchodná 
spoločnosť nikdy nezačala poskytovať retransmisiu vedenú pod číslom registrácie č. TKR/330. 
Z úradnej činnosti je Rade známe, že registrácia retransmisie bola obchodnej spoločnosti udelená  
8. 11. 2012.  
 
Podľa § 62 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. registrácia retransmisie zaniká uplynutím 12 mesiacov odo 
dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o registrácii retransmisie, ak osoba, ktorej bolo toto 
rozhodnutie vydané, nezačne prevádzkovať retransmisiu. 
 
Keďže obchodná spoločnosť vo svojom podaní uvádza, že retransmisiu vôbec nezačala poskytovať, 
došlo ex lege k zániku registrácie retransmisie dňa 8. 11. 2013. Z toho dôvodu navrhujeme, aby Rada 
zobrala túto skutočnosť na vedomie. 
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
 
S prihliadnutím na obsah predmetného podania obchodnej spoločnosti nemožno vyvodiť iný záver ako 
ten, že registrácia retransmisie zanikla ex lege dňa 8. 11. 2013. 
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